
Звіт про результати відстеження результативності рішення  міської 

ради №766-25 від 29.05.2012р.  «Про Положення про порядок надання 

дозволів на відключення житлових будинків від мереж 

централізованого теплопостачання в м. Івано-Франківську» 

 

Вид регуляторного акту: рішення Івано-Франківської міської ради.  

Назва регуляторного акту: «Про Положення про порядок надання 

дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого 

теплопостачання в м. Івано-Франківську» 

Дата прийняття: 29.05.2012р. 

Номер:  766-25. 

Назва виконавця заходів з відстеження: відділ підтримки та розвитку 

підприємництва. 

Цілі прийняття: реалізація права споживачів на отримання якісних 

житлово-комунальних послуг, забезпечення комплексного підходу до 

організації процесу відключення споживачів від мереж централізованого 

опалення і гарячого водопостачання та влаштування систем 

індивідуального (поквартирного) теплопостачання (опалення та/або 

гарячого водопостачання), а також оптимізація системи теплозабезпечення 

та гарячого водопостачання; раціонального використання енергоресурсів. 
Строк виконання заходів з відстеження: червень - липень  2013р. 

Тип відстеження: повторне. 

Методи одержання результатів відстеження: дані КП «Єдиний 

розрахунковий центр». 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

способи одержання даних: відповідно до інформації КП «Єдиний 

розрахунковий центр» в період з 01.06.2012р. по 01.06.2013р. 

Кількісні та якісні значення показників результативності: 

1.  За період з 01.06.2012р. по 01.06.2013р. власниками житлових будинків  

подано 658 звернень до міжвідомчої комісії про надання дозволу на 

відключення будинку від мереж ЦО та ГВП. 

2. За період з 01.06.2013р. по 01.06.2013р. видано 188 дозволи на 

відключення будинку від мереж ЦО та ГВП. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей: цілі досягнуто оскільки за звітний період 

видано 188 дозволи на відключення будинку від мереж ЦО та ГВП, що 

свідчить про забезпечення комплексного підходу до організації процесу 

відключення споживачів від мереж централізованого опалення і гарячого 

водопостачання та влаштування систем індивідуального теплопостачання . 

 

 

Начальник відділу підтримки  

та розвитку підприємництва               Сергій  Руденко 


